



Bani Posta

CLUJ MEGYÉNK

Anul VI. Nr. 9.

APARE SĂPTĂMÂNAL

Deva, 27 Febr. 1938.

Redacţia: Str. Reg. Maria 19.

Redactor responsabil: VAMOS LEÓ

Administraţia: Tipogr. „Corvin”.

A hét krónikája

Milliók hulltak az osztálysorsjáték legutolsó húzásain és a szerencsés sorsjegyvásárlók boldogan tömtek be táskájukba a boldogságot is jelentő bankjegyeket, színes álmaik megvalósulását látva és örvendezve szerencséjüknek...

Bucurestiben egy hölgy Cuţu nevű kutyája egymilliót nyert és mikor a sorsjegyiroda ügynökei érdeklődtek a szerencsés szám vevője iránt, senkinek sem tudta megmondani, hol található, míg végre előkerült a kutyus tulajdonosa a sorsjeggyel és boldogan ölelte magához a vagyonthozó állatot.

Deván az egyik sorsjegyelárusító irodában nemrég vásároltak egy sorsjegyet „Luţu” névre. Kiderült, hogy neve alatt egy édes kis malac rejtőzik. Gazdája úgy vélekedett, hogy mire disznóvá nő, disznószerencsét fog hozni gazdájának. Tévedett, a trükk nem vált be, beszüntette a további játékokat. Rosszul tette! Könnyen megtörténhetett volna, hogy a nagy, milliókért való versengésben a Luţu futott volna be a Cuţu helyett és a disznószerencse győzelmet aratott volna a kutyaszerencse fölött...

Ez az állatkultusz elgondolkoztató! Az ember nem bízik a maga szerencsecsillagában, hanem állatokra bizza megostromolni a szerencsét osztogató fórumokat.

Nem volna meglepő, ha az új sorsjátékban tömegesen jelentkeznének az állatnevek, mert hiszen nagyon sokan vannak, akik a kedvenc macskájukat, kanári madarukat megmégymást nagyobbra értékelik embertársuknál s hány eset adódik, hogy végrendeletben hatalmas összegeket hagynak nem emberbaráti célokra, hanem állatok javára...

Ez is napjaink felzaklatott lelkületű világának egyik szomorú jelensége, amikor az állatvédők ligák is tevékenyebbek, mint az emberi jólét védelmét és biztosítását célzó világegyesületek. Szomorú jelenség, hogy a lovát elverő kocsis megbüntetésére annyi sürgető akad és joggal, a távolkeleten és nyugaton naponta ezer és ezer ember pusztul és kilátás sincs arra, hogy a világ összefogjon hasonló szörnyűségek meggátolására...

A véletlen tréfás játéka, hogy egy kutyus milliót nyer és millió szeren-

rencsét kergető ember, lemarad... Fortuna asszony gunyakaja ez, melyvel arculcsapni szándékozott a Martuzemberét...

Az esküdtszék

Szerda délután tárgyalta Schärfer Zoltán paulisi kereskedő ügyét, aki ez év tavaszán, Simeria (Piskin) három revolverlövessel agyonlőtte feleségét szül. Rosenfeld Laura-Licit, egy héttel azután, hogy az aradi törvényszék jogerősen kimondotta a válast.

A megrendítő gyilkosság, mely annak idejében lázban tartotta nemcsak Simeria, hanem Harghita lakosságát is, miután az asszony odaváló iparos leánya volt s egy ottani ügyvédi irodában dolgozott házassága előtt, nagy érdeklődést váltott ki úgy a devai lakosságban, mint a Harghita megyei és Simeria-i hozzátartozók és ismerősök meglétek.

A terem zsúfolásig megtelt. Az esküdtszék elnöke; Voiculescu cluj-i delegált táblabíró, tagjai Chirica Vasile és Corneliu Constantin tövényszéki bírók, ügyésze Opreşan Niculae. A védelmet Marinescu devai ügyvéd látta el, a magánvádat Dr. Lörcincz Jenő devai ügyvéd képviselte.

Schärfer Zoltán mintegy két évvel ezelőtt ismerkedett meg feleségével, rövidesen házasságra léptek. Házasságuk nem volt boldog, a férj ideges, féltékeny természetű volt és emiatt sokszor volt köztük nézeteltérés, vita, súlyosabb természetű veszekedés. A fiatal asszony visszaköltözött a szülői házba és férje leveleit felbontatlanul küldötte vissza s szóbeli üzenetekre sem volt hajlandó visszaköltözni. E miatt a férj, hűtlen elhagyás címén, válókeresetet indított. A bíróság kimondotta a válast. Közben az asszony kézimunkaüzletet nyitott Simerian.

A tragikus napon délután Schärfer Zoltán megérkezett Simeriara, ahol a járókelőktől felesége üzlete iránt érdeklődött. Odaérve belépett az üzletbe, »kisztihand« köszöntéssel a pult mellett gyanútlanul foglalatoskodó feleségére három revolverlövessel rálőtt, az utolsó szíven találta, fétórai nehéz tusa után kiszzenvedett.

A szerdai tárgyaláson felvonultak a tanúk, kiket a vád és védelem jelentett be. Az ügyész és védő vitája főképpen a vádlott elméleti állapota

körül forgott, melyre vonatkozólag a szakorvosok véleménye nagyjában egyező volt, amennyiben súlyos idegösszeomlást állapítottak meg.

Nyolc óra felé hozta meg az esküdtszék verdiktjét, melynek alapján vádlottat három évi súlyos börtönre ítélték, melyből 10 hónapot és 3 napot kitöltöttnek vettek, politikai jogaitól való öt évi eltilítással, 40.000 Lei kártérítéssel és 5000 Lei költséggel. Az ítéletben Schärfer Zoltán megnyugodott.

Csak a könyvszakértő ítélteti meg a mérlegadatok helyességét

Kincs és Tauber Lugoj (lugosi) gyarmatárucég adójának megállapítása során az adómegállapító bizottság a cég mérlegének adatait vette alapul.

A pénzügyi hatóságok felebbezése folytán az adókievetés az adófelebbezési bizottság elé került, amely azon a címen, hogy a mérlegben feltüntetett forgalmi összeg nem reális, az adót lényegesen felemelte.

Az ügy a Timişoara (temesvári) tábla elé került, ahol a cég képviselője azt fejtegette, hogy a felebbezési bizottságnak komoly indokkal kellett volna alátámasztani kételyeit a mérleggel szemben.

Amennyiben ez a bizottság irreálisnak találta a számadatokat, úgy hites könyvszakértő véleményét kellett volna kikérnie. A tábla helyt adott az érvelésnek, a felebbezést elfogadta és új megállapítást rendelt el.

Nagyaránya utazási kedvezmények a Budapesti Nemzetközi Vásárra

Máris rendkívül sok igénylés érkezik be a Budapesti Nemzetközi Vásár nemsokára megjelenő utazási igazolványaira, amelyek ismer 25-50% os utazási kedvezményeket fognak biztosítani a vásár látogatóinak 27 európai állam 65 közlekedési vállalatának vonalain.

Az utazási kedvezmények érvénye Magyarországon és a környező államokban 10 nappal a vásár előtt kezdődik és 10 nappal a vásár után ér véget, míg a nyugateurópai államokban ez a határidő 5-5 nap. A vásár április 29. - május 9 ig tart.

A vásárigazolvánnyal vízum nélkül lehet Magyarországra beutazni (utólagos vízum a vásáron P. 250). Pontos felvilágosítást tartalmaz a kedvezményekről a vásárigazolvány, amely a hó végén már az összes utazási irodákban kapható lesz.

Konferansz

URAM,

Ön azt mondotta egy társaságban, ahol a mindennap keserőségeit tárgyalták, hogy boldogok azok, akiknek semmijük sincs, mert azok idealisták lehetnek és optimisták, mert nincs semmi veszteni valójuk...

Idealista helyett nem használunk »eszménység« és optimista helyett »derülítő« kifejezéseket, bár ezek magyarosabbak, mert az előző nemzetközi kifejezések találókabbak. Idealista gondolkodásu halandó, bizakodó természetű és legtöbbször jobbkadályú, ellentétben az ugynevezett pesszimistával, aki learatja a mindennap kínáló hasznokat és mindig sötétben látja a világot, ujabban »borulató« kifejezést is használnak jellemzésére...

Uram, Ön is ilyen borulató...! Ön nem vár semmi jót a világ kialakulásából, mereven elzárkózik minden elől, ami a legkisebb kulturális kötelezettséggel jár, közben nagy profittokat vág zsebre, tollasodik, gyarapodik, mert ez sikerül Önnek, mert foglalkozása a nagy jövedelmekre van beállítva és közben »minden vonalon lépít« mert pesszimista és ezen a címen meg lehet tagadni a legelembb erkölcsi kötelezettségek diktálta kiadásokat...

Uram, Ön nem fizet szegény embereknek járó 2-300 lejes járandóságokat és mosolyogva tagadja meg a fizetést a rossz viszonyokra való hivatkozással, pedig nem olyan régen még nem irigyelte azokat akiknek semmijük sincs, hanem éppen azokat, akiknek van, éppen úgy mint ahogy most Önnek is van... sok vagyona van, azzal a különbséggel, hogy még a közelmúltban úgy mutatta, mintha Önnek is lenne és ma úgy igyekszik viselkedni, mintha nem lenne... pedig van, mindenki tudja, hogy aránytalanul rövid idő alatt tekintélyes szép vagyont szerzett, mindenki látja és mindenki ellenőrizheti, tehát nem lehet letagadni és igazán kár hetvenkedni, különösen úgy, hogy a szegény embert, hamar nem fizeti ki neki a járandóságát, legalább ne keserítse el azzal, hogy erkölcsi prédikációt tart részére az észszerűbb életheozásról...

Egyben, igazán van Önnek Uram, abban, hogy beosztással kell élni... De csak annak lehet beosztani, akinek van mit, és nem annak, akinek nincs mit beosztani! A kislét emberére van utalva arra, hogy a mindennapi keresetét megkapva, hozzájuthasson garasaihoz, miből gazdálkodjon, ha azok nem fizetnek, akiknek volna miből. Az észszerű élet prédikátora ossza be a saját kötelezettségeit úgy, hogy példát mutasson a kislét emberének és ne tanácsokat adjon, hanem fizessen...!

Ne irigyelje Uram azokat, akiknek semmijük sincs és ezért nem gond, hogy mit csinálnak a vagyonnal és hogy biztosítsák azt, emlékezzen csak vissza, talán különösebb megerőltetést és elképzelést nem kíván ez, hogy kevesebb gondot igényel a vagyon elhelyezésének kérdése, mint az, hogy a kisjöv-

delemből hogyan lehetne a legmagasabbra hárított kiadásokat fedezni...

Főuri megszedültségének magas lováról szálljon le egy kissé uram, tegyen eleget fizetési kötelezettségeinek s ha a nagy fizetések helyén jófizető hírében akar állni és ezért »fizet mint a köles« gondoljon a kisembereknek járó garasokra is, melyek ha nem jutnak el idejére, erre erősen ráutalt gazdájukhoz

felborul az egész egyensúlyuk...

Gondoljon vissza az Ön, nemolyanrégen, szűkreszabott napjaira és nyugodjon bele a gondolatba, hogy sokkal kellemesebb érzés a vagyonos ember gondjaival küzdeni, mint a mindennapi kenyérmegkeresés idealistájának és optimistájának lenni... Mert az utóbbi a reménykedésben leli egyetlen vigaszát a létért folytatott idegörlő harcban...

Uj ércpénzeket hoznak forgalomba

Nem történt végleges intézkedés a 250 leies érmek bevonására

București jelentések szerint az állami pénzverde új lejesek készítésén dolgozik, amelyeket nyomban forgalomba hoznak, ha az első, tizmilliósi tétel elkészül.

Az egyes leies érmek után új öt, tíz és husz leies ércpénzeket vernek s bocsájtanak ki. A kétszázötven leies ércpénznek bevonását illetően még semmiféle intézkedés nem történt.

A Banca Nationala részéről hangsúlyozzák, hogy nem fejel meg a valószínűségnek a kétszázötven leiesekkel kap-

csolatos közhit, amely azt tartja, hogy ezen pénzdarabok legnagyobb része hamis.

Arravatkozólag, hogy az állampénztárakban talált és forgalomból kivont hamis kétszázötven leiesekért ki tartozik anyagi felelősséggel, még nem történt döntés. Valószínűnek látszik, hogy az állam magára vállalja az így mutatkozó veszteséget, amiért a be nem cserélt érmek értékével kárpótolja magát.

Ingyenesen szállítják a határig a budapesti kiállításon vásárolt tenyészállatokat

Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület 1938 év folyamán március hó 23-28 napjain rendezi meg a szokásos tavaszi mezőgazdasági kiállítását és tenyészállat vásárlást.

Mint illetékes helyről értesülünk, a kiállítás rendezőse, előmozdítani óhajtván a tenyész állatok külföldön való értékesítését, a határállomásig viseli a kiállításon vásárolt állatok vasúti fuvardíját.

Ez olyan nagy kedvezményt jelent a romániai gazdák számára is, hogy bizonyára sokan fogják igénybe venni azt és tenyészállat szükségletüket Magyarországon fogják beszerezni. A kiállításon vásárlandó tenyész-

állatok importjának megkönnyítése érdekében áll a gazdaközönség rendelkezésére az állatok együttes behozatala tekintetében.

(K. S. T.)

Kabátok, ruhák festését, vegytisztítását legszebben és legpontosabban

Wagner-nél

osokfaluk - DEVA, Str. Griviței 28.

Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is.

Gyore és ponton hazaszállító biztosítottak.

Ön is lehet rövid időn belül

milliomos

ha szerencsés

„Mercur“ sorsjeggyel

játszik



»Mercur« sorsjeggyárúsió iroda dévai képviselője a **Közgazdasági Bank R. T.**

ahol még korlátozott számban kaphatók a szerencsés »Mercur« sorsjegyek. Siessen és vásároljon Ön is egyet. Csekély befektetéssel, eddig megvalósíthatatlannak tartott álmait — egy havonként 200 leivel megvásárolandó egynegyed sorsjeggyel valóra válthatók. Kísérlelje meg Ön is szerencsésjét!

Száraz, vegyes, prima dorong

TÜZIFA

(cser és tölgy) kapható

a malom udvarban

hétköznapokon d. e. 10-1 óra között

265 Lei úrméterenkénti árban.

Öt úrm. vételnél házhoz szállítva a 260 Lei

TERE-FERE

Szelelemről szól az ének... Egy zsilvölgyi fiatalember Déván járt, ahol megismerkedett egy leánnyal, aki iránt forró szerelemre gyuladt, amint az a mesékben, elbeszélésekben és regényekben igen szépen meg van írva, ahogy azt a filmen — kitűnő rendezésben — bemutatják és ahogy az az életben történni szokott, amikor két fiatal, különemű, egymásnak rokonszenves istenteremténye egymásra talál s úgy gondolják, hogy egymás nélkül az élet nem lehet szép...

Igy szokott kezdődni...! Folytatasa leánykérés, anyakönyvi hivatal, házasság és a többi, ahogy már rendes medrében a dolgok lezajlanak...

Ezalkalommal némi változatokkal. Ugyanis a fiatalember — ahogy a törvények előírták — a kislány kiskacsóját megkérni szándékozván, mint szerető és családtisztelő testvér, megírta bátyjának szándékát s arra kérte őt, hogy utazzon Dévára és saját szemével győződjön meg választottjának elragadó voltáról s adja beleegyezését házassági szándékához...

Az idősebb testvér, szeretete bizonyítására, a legközelebbi vonattal megérkezett városunkba és elsőtűtja a kislány házába vezetett, hogy mielőbb kimondhassa a boldogító igent, mely öccse boldogságát jelentheti...

Most már gyorsan peragnek le az események filmjei. A kislány tényleg elragadó volt, az idősebb testvér el volt ragadtatva annyira, hogy komoly elhatározásává érett a gondolat, hogy feleségül veszi a kislányt, amennyiben meg tudja értetni öccsével, hogy előbb neki illik házasodni s a koránál fogva is jobban illik hozzá a leány s talán vonzódik is... A fiatalabbik testvér hallani sem akar arról, hogy lemondjon szíve választottjáról, a bátytól fél, hogy öccse buskomor lesz, talán tul sem éri a fájdalmat s az is fáj, hogy esetleg «testvérharc» alakuljon ki a háztűznézésből s megbontják az eddigi testvéri összhangot...

Csak Ámorka segíthet itt s hozhat döntést... Ha tehát legközelebb egy eljegyzési hír jelenik meg, egy új jegyespár a korzón, akkor békésen eldől a versengés s az eredmény is kitűdődik, ha nem...! Akkor az összes kíváncsiak türelmesen várni kényszerültek s a képzelőtehetségük felcsigázásával ajánlhatnak megoldási módokat...

Az esküdtszék e heti tárgyalásai:

Braica Petru Petroşani-i újságíró azzal a váddal került az esküdtszék elé, hogy az 1936 évi részleges választás alkalmával Petroşényben leszakított az egyik ház faláról egy választási propaganda plakátot. Az esküdtszék felmentette Braica Petrut.

Pir Nicolae Lăpusnic-i 24 éves földműves Gostea Lucretia 17 éves falujabeli lánynak udvarolt. Egyszerre csak úgy találta, hogy a leány elidegenedett tőle és mással udvaroltat magának. Egy alkalommal megleste és revolverével háromszor rálőtt. Két golyó a fejébe, egy a mellébe hatolt s azonnali halált okozott. Az esküdtszék szándékos emberölésben mondtotta ki bűnösnek és a szerelmes és féltékeny fiatal legényt 9 és fél évi fegyházzal sújtotta.



Luca Partenia erdőmunkás Usurian Antonie nevű társával együtt dolgozott a Baru Mare község melletti erdőben. Jóbarátok voltak, együtt főzték az ebédjüket és a viszonyosság elve alapján felváltva főzték meg szerény ebédjüket. Egy alkalommal Luca-nak nem izlett Usurian főtje, amin összeszólalkoztak, melynek hevében bicskájával összeszurkálta társát. Usurian azonnal meghalt. Az esküdtszék két év és 14 hónap börtönnel ítélte el a kényes izlésű erdőmunkást.



6 milliót

nyert nálunk a

31459

s z á m u s o r s j e g y !



Önt is érheti ilyen szerencse, ha vásárol nálunk sorsjegyet a most kezdődő sorsjátéokra.

Egy negyed sorsjegy ára 200 Lei.
Huzás 1938. március 15-én.

„AURORA“ Hunedoara megyei főbizományosa:

Hirsch A. kker. Deva.



Szombaton este nyílt meg a

Crucea Albă (Fehér Kereszt) étterem és kávéház Déván

Uj tulajdonos! Átszervezett étterem és kávéház!

Román-Francia konyha. Kitűnő ételek és italok. Előzékeny jó kiszolgálás. Csangery muzsikál, parkettáncal. DISZNÓTÓROS VACSORA, VARGABÉLESSEL!

Köszönetnyilvánítás

Mindazoknak, kik felejthetetlen férjem, illetőleg édes Atyánk elhalálózása alkalmából a temetésen való megjelenésükkel és részvétük nyilvánításával mélységes fájdalomkat enyhíteni igyekeztek, őszinte köszönetünket fejezzük ki.

Simeria, 1938. febr. 25.

Özv. HIRSCH MANÓNÉ
és gyermekei.

A Deva-i ort. izr. hitközség tudatja, hogy hétfőn megkezdődött a pászkasütés Kg.-ként 30 Lei árban, kapható friss pászka a hitközség irodájában.

— Ha Bucureşti-ben vagy másutt elintézni valója van, forduljon bizalommal hozzám, kéthetenként üzleti köruton vagyok az országban, csekély díjazásért megbízatásokat vállalok. Cim: Déva, Sir. Baritru 7.

HUNEDOARÁN

eladó bodegabereendezés

JÉGSZEKRÉNY, ASZTALOK, SZÉKEK stb.
április 15-re.

Megtekinthető: Özv. Zuckerberger Józsefné.

Elköltözés miatt

kerti butorok és különféle háztartási tárgyak eladók.

Cim a kiadóban.

Két vagy háromjratu

VIZIMALMOT

keresek megvételre,

lehetőleg Déva vidékén. Bővebbet a kiadóban

HIREK

— **A város időközi bizottságának elnöke** Pană Ioan törvényszéki bírő, aki hivatalát a napokban át is vette és a polgármesteri teendőket ellátja. Az ügykezelés vezetője továbbra is Ioan Ilie főjegyző.

— **Uj vezetőség a Kereskedelmi és Iparkamara élén.** A kormányváltással kapcsolatban a Kereskedelmi és Iparkamara is új időközi vezetőséget kapott, melynek tagjai Mihailas Alex. a Banca Naționala helyi fiókjának igazgatója, Novacescu Titus az ipari gimnázium igazgatója és Onițiu Emil a Kamara eddigi főtitkára. Az elnöki tisztelet Titus Novacescu iöli be.

— **A Primăria 1163-938 számú átiratával** ezután értesíti az összes kereskedőket, iparosokat s mindazokat akiknek cégtáblájuk van, hogy március 1-ig festessék azokat át úgy, hogy rajtuk csak románnyelvű feliratok maradjanak.

— **A református egyház** tudomására hozza híveinek, hogy febr. 27-én, a d. e. és d. u. istentiszteletek keretében **Bedő Béla** árvaházi lelkipásztor hirdeti az Igét. Ez a nap a dévai gyülekezet **árva-napja**, melyre a gyülekezet figyelmét itt is felhívjuk.

— **Ronggyos bált** rendezett a Corvin sportklub tekeosztálya szombat este a városháza épületében lévő klubhelyiségében, mely kitűnően sikerült. Nagy közönség vett részt a mulatságon, mely a reggeli órákig tartott kitűnő hangulatban. A mulatságot Onițiu Emil iparkamarai főtitkár, a sportklub elnökének védnökségével tartották meg és annak rendezése körül Dubovszky Pál a tekeosztály elnöke, Rápolty Sándor, Kacsák Mózes, Kellen András és Kocsis Aladár szereztek érdemeket.

— **A helybeli Kolping egyesület** ezután mond közönséget mindazoknak, akik e hó tizenkettedik estélyük nagyobb sikerűt önfeláldozó, nemes fáradozásaikkal és adománnyalokkal előmozdították.

— **Fényképképzés Oradeán.** Országos művészi amatőr fényképképzést rendez a »Sasok« turista egyesületének fotoszakosztálya 1938 április 17-27-én Oradeán, melyre az ország Foto Klubjait, Turista egyesületeit és egyéni amatőr fényképezőit meghívja. A kiállítási feltételeket tartalmazó ismertetőt az érdeklődőknek szívesen megküldik. Cím: Soc. turistilor „Vulturii“ Oradea, Str. Dr. Aurel Lazar 14.

— **Kimnichué Ruder Stofi** zene-tanár úr értesíti a szülőket, akik gyermekeiket tanítani óhajtják, hogy zongorárait rendszeresen adja Petroșeni-ben és találhat naponta délután Petroșenyben, a Joanovits-féle házban.

— **Magyar Lányok** Szent Margit imája címen Kosáryné Ráz Lola történelmi regényét közli a Magyar Lányok, Tusek Anna népszerű hetilapja, Kertész Erzsébet vidám leányregényével párhuzamosan. Az új számba B. Radó Lili, Pogány Eliza, Kissné Tóth Lenke, Zagyva Mária, D. Lénárd Ilona, Benedek Rózi és mások írtak novellát, vidám jelenetet, cikket, verseket. Díjtalan mutatványszámot kívánatra bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrásy-ut 16. Előfizetési díj negyedévre 4 pengő.

Vendéglősök és kereskedők figyelmébe!

Lámpacsóárak 100 drb. vételénél:

3"	5"	8"	11"
Lei: 1.90	2.10	2.50	2.80

Koronázott vendéglői palackok:

0.05	0.1	0.2	0.5	1.0	lit.
Lei: 45	6.5	8.—	9.—	10.—	16.—

Továbbá mindennemű üvegáru eredeti gyári árban.

Béla Gál üvegüzletében Déva.

— **Vasuti karambol** volt szerda délután a hat óra néhány perckor Hunedoaran (Vajdahunad). A Simeria (Piski) feől érkező motor ráfutott az állomás irodája előtt vesztegeli pótkocsira, melyben utasok várakoztak a kocsit teljesen megtöltve az érkező motorkocsira, hogy rákapcsolódják s őket Simeriára szállítsa. A teljes erővel beütő kocsik nekiszaladt a pótkocsinak, hatalmasat lökve rajta. Az ülésekről leeső és egymásra hulló utasok között nagy ijedelmet okozva. Szerencsére komolyabb sérülés és kár nem történt, az utasok kisebb zúzódásokkal megúszták a könnyen súlyosabb következményekkel járható karambolt. A vizsgálat megindult.

— **Elsőrendű segédet keres,** azonnali belépésre DANITCH fodrászterem Déva.

— **Gyermekkocsit** keresek megvételre. Cím a kiadóban.

DACIA-ROMÂNĂ

Soc. gen. de asigurare, București

Az ország legnagyobb bizt. intézete

Alapítók, tartások és fedezetek: 423.066.777 Lei. — 1936-ban kifizetett károk összege: 33.376.333 Lei. — Az intézet fennállása óta kifizetett károk 1.816.014.442 Lei tesznek ki.

Megei és zsilvölgyi képviselő:

Mike János, Petroșeni,
(Joanovits-féle ház.)

Köt élet, baleset és üzbiztosításokat mérsékelt díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognagyára

PETROȘENI

Ajánlja: SPECIALIS RUM és LIKÖR készítményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTTI! o-o

„București“

szálloda, kávéház és vendéglő.

Elsőrendű konyha, kitűnő jazz-zenekar

Petroșeni,

Tulajdonos: Bachrach Béla



Felolós szerkesztő és kiadó:

VAMOS LEÓ

Déva, Str. Reg. Maria 19.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egy évre 240 Lei. Félévre 120 L.

Negyedévre 60 Lei.

kedvezményei, előfizetői részére:

Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda éttermében az éttermi árákból 10 százalék engedményben részesülnek.

Moravez Testvérek r.-t. Timișoara-i zeneműkereskedés a legutolsó negyedévi nyugta beküldése ellenében, minden előfizetőnek, portomantessen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem üzleti jellegű tartalommal, ingyenbe venni.

Mindennemű nyomtatványmegrendelésnél a „CORVIN“-nyomdában 10% ár- engedmény.

Vidám sorok



A jó rendőr tulajdonságai.

Asa McKenna. Waltham város (Massachusetts állam) rendőrfőnöke kijelentette, hogy a jó rendőrnek a következő tulajdonságokkal kell bírnia: Salámoni bölcsesség, Jób türelme, Mózes vezéri képessége, a szamaritanus jó-sága, Nagy Sándor stratégiai tudása, Dávid hite, Lincola Ábrahám diplomáciai ügyessége Konfucius elnézése és a büntetőkönyv és bíró-vádi eljárás alapos ismerete. McKenna hozzátette: »Aki mindezekkel a tulajdonságokkal rendelkezik, az jó rendőrtiszt. Én tehát nem vagyok az.«

Nehéz eset.

Facér János bezörgött egy jóképű vidéki házba és azt mondta a ház asszonyának:

— Tessék szíves lenni nekem valami segélyt adni, szegény munkanélküli vagyok.

— Segélyt — szólt az asszony — elvből nem adok, de talán használhatnám a ház körüli munkákban; Mi a foglalkozása?

— Korcsolyacsatoló vagyok.

AKI

jó, tartós ondulást, szakszerű hajfestést

modern frizurát,
higiénikus kiszolgálást

akar,

AZ

keresse fel a

„TONI“

modern követelményeknek mindenben megfelelő fodrász termőt

Petroșeni-ben, Str. Principéle Carol 1 sz.